





VIATA DE PARTID

Gazetele de perete trebuie să aibă un conținut concret

Un articol publicat în gazeta de perete, articol care nu conține...

ciem, de asemenea, faptul că în fiecare sector al uzinei există...

Eram obișnuiți să citim și la gazeta de perete a organizației de bază...

Am studiat cu atenție două gazele de perete, conținutul și eficacitatea lor...

Mai combativ și apreciat de cititori a devenit suplimentul satiric al gazetei de perete „Viespea”...

ganizației de bază, ne-a informat că biroul a luat o serie de măsuri...

D. POPESCU

Fabrica „Libertatea” va produce mai mult

Încălțăminte bună, rezistentă și cu aspect frumos, produsă de fabrica „Libertatea”...

Partea din aceste neajunsuri au fost lichidate prin introducerea benzilor rulante...

N. BĂRDAN

Mașini din import

În cursul acestei luni au sosit din import 4 mașini de tăiat catifea...

Ce soi de grâu să semănăm în toamna aceasta?

O întrebare ce și-o pun oamenii gospodari, aflați în căutarea solurilor mai productive...

Acest centru complex-legumicol și cerealelor — experimentează anual aproximativ 300 soiuri de plante...

Rezultatele cercetărilor în ce privește cultura grâului și recomandările de mai jos ni le-a furnizat tov. ing. Mihail Ursu...

— După trei ani de experiențe solul care s-a dovedit a fi în mod constant superior...

de la noi: cernoziom, lăcoviști, aluviuni și brun roșcat de plduro...

— În cazul acesta ce ne puteți spune despre caracteristicile solului bulgăresc?

— „Bulgaria 301” se caracterizează printr-o bună înrădăcinare și prin înfrățirea timpurie...

— Rezistența la bolii? — Este foarte rezistent la rugina neagră și brună...

— Este foarte rezistent la rugina neagră și brună, mai puțin rezistent la rugina galbenă...

— ... ceea ce ușurează mecanizarea.

— Intocmai. Aceste două calități, rezistența la cădere și scuturare face ca solul „Bulgaria 301” să fie...

Fondul întreprinderii să fie îndreptat mai ales spre construcția de locuințe

funcționarilor un mînat mijloc de practicare în bune condiții de sporturilor nautice...

O cerință acută însă a multor salariați ai întreprinderii este îmbunătățirea condițiilor de locuit...

nu s-a prevăzut nimic în ceea ce privește construcția de locuințe...

Conducerea și comitetul de întreprindere au datorita de a analiza temeinic această problemă...

Punct de vedere

Dragoste părintească

Un om are neazuri în familie. De aceea îl vezi nu de puțin ori frîmțit, îngrijorat...

Își atrag oprobriul opiniei publice. Un asemenea părinte, pe nume Aron Jurjeu...

Cel doi părinți nu s-au descurajat, deși uneori erau înclinați să se lase pradă unui asemenea sentiment...

Am relatat atitudinile a doi părinți față de copiii lor. Diametral opuse ca fapte și scop...

Sînt însă și alții de părinți cărora nu le poți aduce asemenea lezări. Asemenea părinți, prin atitudinea lor retrogradă...

dezaprobarea totală a ei. Din fielele pentru societatea noastră nouă...

V. GHIDARCEA

INFORMATII

ȘCOALA PROFESIONALĂ de ucenici IPROFIL „Gh. Doja” Arad anunță că pentru anul școlar 1958-1959...

certificatul de naștere (copie legalizată), certificatul de sănătate eliberat de dispensar...

ATI AFLAT

— Premii de la categoria I-VII și premii speciale A, B și C. — Premii suplimentare C, Z și X.

O. C. L. Produse Industriale Arad deservește var populației din cartiere în următoarele unități: Grădite: Str. Gelu nr. 26...

EXAMENUL DE ADMITERE pentru anul I la Școala de Meserii „Vasile Roșca”-Arad...

In concediu în țară. LA MUZEUL REGIONAL galeria de artă, muzeul revoluției de la 1848-49...

PHOTO EXPRES. În cadrul Stațiunii experimentale Minț funcționează CENTRUL ȘCOLAR AGRICOL...

SPECTACOLE. „GH. DOJA”: rulează filmul: Locul acțiunii Berlin. Repr. la orele 3, 5, 7 și 9...

